

滁州发现汉代古桥？

星报讯(陈义山 记者 胡昊) 近日,滁州市南谯区乌衣镇文物普查信息员在文物普查过程中,发现了一座年代久远的古桥。

这座古桥外形十分独特,呈三墩两跨式,石桥的桥面分别由两块3.3米长的青石板铺设,桥面原宽1.8米;桥墩分别由三根呈1米高、上下两排状的青石圆柱体石柱垒砌而成,且石柱与石柱之间均由一块厚度在20公分的青石板间隔开来。

据当地的老年人介绍,这座古桥在上世纪二三十年代就是古镇联系外界的交通要道,每天车水马龙,异常繁华。解放后,古桥仍然担负着古镇通往临近的来安县和南京江浦县的重任。改革开放后,随着滁州市清流河上好几座大桥的建成通车,这座古桥逐渐完成了它的历史使命,淡出了人们的视野。

今年6月初,南谯区乌衣镇文物普查信息员在文物普查中将古桥向当地文物管

理部门进行了汇报,并引起了市、区两级文物保护单位的高度重视。滁州市文物保护部门和南谯区文物保护部门在实地查看后认为,该桥造型十分独特,目前在院东历史上还是首次发现,目前在桥体上已发现“寿”、“桥”两字,字体均为阳文隶书。

据滁州市文管所所长朱振文介绍,根据他们目前所掌握的情况,判断此桥可能是汉代建筑,但具体的年代还要等古代桥梁专家考证后才可得出准确答案。

我省法院将建执行指挥中心

星报讯(陶庆 实习生 席阳 记者 雷强) “2007~2009年,全省法院已执结案件中,当事人自动履行的仅占26.2%;未执结案件中,被执行人下落不明又查不到可供执行财产的占19.7%。”昨日下午,记者从省高院获悉,安徽省人大常委会十九次会议通过了《关于进一步加强和改进全省法院民事执行工作的决定》,力挺法院执行。

《决定》要求,在查询、查封、扣押、冻结、权属登记、限制被执行人投资、融资、置产和高消费等方面,金融、国土资源、住房与城乡建设、工商行政管理部门要依法建立和完善协助法院执行工作的制度。公安机关应按照规定,积极协助法院查找被执行人,及时收押被司法拘留人员。

据介绍,全省法院正在完善执行快速反应机制,成立执行指挥中心。执行指挥中心必要时可以统一调度下级法院的执行力量,统一使用下级法院的执行装备,统一指挥下级法院执行指挥中心开展工作。

杀死两幼子,何忍?

星报讯(记者 杨文艺) 日前,临泉县一男子王某某将自己一对亲生儿女残忍杀害。

经审,王某某经常在家用手机下载武侠小说看,夫妻二人为此没少争吵。事发当日正值午收,看到丈夫还在看武侠小说,妻子一气之下将小说删了。王某某发现后十分恼火,失去理智的他把室内物品全部摔坏,随后又拿着一把尖刀将自己6岁的女儿和2岁的儿子捅死。

望江县六名青少年昨日不幸溺亡

具体身份正在逐一核实,溺水原因正在调查当中

星报讯(记者 王汝华 张火旺) 昨日上午,望江县发生7名青少年在华阳镇清泉村大别冲水塘游泳6人溺水身亡事件,其中2男4女。

据现场目击者称,昨日上午11时许,7名青少年(3男4女)同时跳入大别冲水塘,不久,其中一名男生上岸后报警。事件发生后,望江县委书记张金华、副书记胡国进

等人立即率领县政办、公安、民政、卫生、教育、安监、华阳镇等部门单位负责同志赶到事故现场,积极展开各项现场搜救和处置工作,并成立现场搜救组、善后处置组、卫生组等,全力做好搜救和安抚工作。

昨日下午,6名溺水身亡青少年的尸体已经全部被打捞上岸,各项善后处置工作正在紧张进行中。事发现场有传闻称7

名青少年均为中学生,因考试失利承受不了压力而相约自杀。记者与望江县有关部门取得联系,答复是传言不实,称溺水青少年不全是中学生,具体身份正在逐一核实,溺水的原因也正在调查当中。

安庆市政府对此事件高度重视,要求安庆市教育局对全市中小学生在暑期游泳提出严厉监管要求,并加强督查。

没钱买票,六旬老汉“千里走单骑”

星报讯(刘继刚 记者 小雨 青松) 一名河南老汉为去苏州打工,骑着自行车从河南新乡一路来到芜湖,6月29日在进入芜宣高速公路后被交警发现拦截。

6月29日上午11时许,芜湖高速交警接报警称,一名骑着自行车的老汉从芜宣高速芜湖收费站进入,往宣城方向而去。

交警立即追赶,发现该老汉正歪歪扭扭骑着自行车前进,自行车还不时骑轧分道线,引得后方汽车纷纷避让。

民警立即将老汉拦截到安全地带,发现他自行车前部车筐内有水罐等物品,后部小行李箱里还有雨衣。老汉自称姓王,来自河南新乡,准备去苏州打工。由于没

钱买车票,他想到骑自行车去。在被交警带下高速后,老汉询问民警能不能用警车送其到苏州,并提出用旧自行车垫付车费的想法。民警在对其进行批评教育后,无偿为其买来了食品,给其车票钱让他到火车站买票去苏州,并嘱咐其不要再骑车进高速了。

阜阳·临沂商城 首期盛大开盘庆典仪式上设立阜阳·临沂商城教育基金

——安徽阜阳临沂商城投资发展有限公司董事长曹继廉先生访谈



记者:曹董事长,您好!请简单地介绍一下阜阳·临沂商城。

曹董:好的。阜阳·临沂商城项目是临沂商城及临沂模式日益成熟下“走出去”办市场的第一个项目。该项目位于阜阳市循环经济园内,被安徽省政府列为“861”计划的重点工程项目,被阜阳市政府列为“6611”计划中

的1号工程。该项目将实施总体规划、分期开发、商品分类、分区经营,一期项目于2009年12月19日奠基,建筑面积50万平方米,有近4000个商铺,投资9亿余元,同时,物流、配送、仓储、加工、餐饮、住宿、停车、修理、商住、装饰、金融、商务等20多个相关产业相继配套。计划今年8月份交付使用,10月份试

营业。阜阳·临沂商城项目对于拓展临沂商城市场发展空间,扩大临沂商圈辐射范围,推动两地经济社会发展堪称具有里程碑意义。

记者:在商城首期开盘时启动阜阳临沂商城教育基金,请问,您是怎样想起设立教育基金的?

曹董:“吃水不忘挖井人”。在阜阳·临沂商城建设取得成功之时,我们永远不会忘记两任安徽省委书记的亲切关怀和殷切期望,永远不会忘记阜阳市、颍泉区各级领导给予的支持、鼓励和付出的大量心血,永远不会忘记各界朋友同我们一起走过的日日夜夜。为了报答各级领导和阜阳人民群众的厚爱,我们决定捐出一百万元,设立阜阳·临沂教育基金。自今年起,每年资助一百名当年被普通高等院校一本、二本录取的农村家庭经济困难的大学生,每人3000元,献上我们的一片爱心。

记者:最后请您谈谈对阜阳·临沂商城的未来设想好吗?

曹董:阜阳·临沂商城建设的成功,生动体现了沂蒙精神和王家坝精神的完美结合,生动体现了阜阳、临沂一家人、一家亲的深情厚谊,生动体现了阜阳、临沂两座历史名城文化的交相辉映,必将为振兴、繁荣阜阳

经济,为阜阳崛起发挥重要的作用。我们一定要秉持“建一处市场、树一座丰碑、带动一批产业、搞活一片经济、造福一方百姓”的宗旨,借鉴临沂商贸城经营、管理的成功经验,规范管理,积极创造良好的经营环境,为各位业主提供优越的条件和良好的服务,切实把阜阳·临沂商城做大、做强、做活,把阜阳·临沂商城打造成安徽省最大的商贸物流基地,立足皖北,辐射苏、鲁、豫、赣、浙等省和周边地区,进而实现“南有义乌,北有临沂,中有阜阳,三足鼎立”的商贸物流新格局。今年10月份,第四届皖西北商贸洽谈会将在阜阳·临沂商城举办,这就是对阜阳·临沂商城的一种认可。(陈波)

